

گزیده اخبار

پشت پرده جریان‌های اغتشاشگر به مردم معرفی شوند

عضو شورای مرکزی جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی لازمه مشخص شدن اهداف اغتشاشگران را رفتار قانونی دانست و گفت: همه باید هویشار باشند و علاوه بر عوامل ظاهری پشت پرده این جریانات را برپای مردم مشخص کنند. لطف‌الله فروزنده با اشاره به اقدامات برخی از اصلاح طلبان در اسرار بر آزادی زندانیان اغتشاشات اخیر گفت: این افراد در حقیقت مسیر قانونی را دور زده‌اند در حالی که اگر مطالبه‌ای دارند نباید از مسیر قانونی دنبال کنند این‌که به صورت زنجیره‌وار بیایند و نامه می دهند موجب تشنج در فضای موجود می‌شود. عضو شورای مرکزی جمعیت ایثارگران انقلاب اسلامی افزود: موسوی، کربوی و خاتمی باید جوابگوی اغتشاشات، ناامنی‌ها و آسیب‌های وارده به فضای عمومی باشند.

هاشمی اجازه دهد به مسائل فرزندانش در دادگاه رسیدگی شود

امام جمعه موقت رشت با اشاره به اعتراضش به خطبه‌های نمازجمعه اخیر هاشمی رفسنجانی اعلام کرد: سال‌ها سال است که بین توده مردم، مسائل فرزندان هاشمی مطرح است، بهتر است یک بار هم شده، اجازه دهند که پرونده فرزندان وی در مراجع قضایی بررسی شود تا سیه روی شود هر که او غش باشد.

حجت‌الاسلام والمسلمین سیدکامربین حسینی اشکوری افزود: بنده از مدت‌ها قبل، موضع ایشان را با مواضع رهبری هماهنگ نمی‌دیدم و حتی متعهد برخی مواضع سیاسی و اقتصادی ایشان بویژه در سیاست خارجی

و عدالت اجتماعی با مواضع مرحوم امام همخوانی ندارد. مدیرکل اوقاف و امور خیریه گیلان اظهارداشت: هاشمی در میان خطبه‌های نمازجمعه تهران تحت فشار اطرافیان افراطی خود قرار داشت؛ وگرنه این طور صحبت نمی‌کرد. وی اضافه کرد، البته برخی از بستگان هاشمی از اغتشاشگران حمایت می‌کنند وی نمی‌توانست در خطبه‌ها موضع مستقل داشته باشد. وی ادامه داد: استکال دیگر خطبه‌های ایشان بی‌توجهی به رهنمودهای رهبری است. وی برآز امیدواری کرد که هاشمی از موج تنته نجات یابد و به آغوش رهبری بازگردد چرا که صلحت ایشان اطاعت از رهبری است.

موسوی زیر فشار مجمع روحانیون وادار به تشکیل حزب می‌شود

عضو شورای مرکزی حزب مؤتلفه اسلامی با اشاره به تشکیل حزب از سوی موسوی، گفت: موسوی تمایل و انگیزه‌ای برای تشکیل حزب ندارد اما وی زیر فشار مجمع روحانیون وادار به تشکیل حزب می‌شود. حجت‌الاسلام جعفر شجنونی در گفت‌وگو با فارس با اشاره به احتمال تشکیل جبهه سیاسی از سوی موسوی، با طرح این سؤال که موسوی چگونه به تکمیل نکردن به رأی مردم و قانون اساسی دولت را نامشروع می‌خواند، اما انتظار دارد این دولت به وی مجوز برای تشکیل حزب دهد، اظهار داشت: موسوی در توهم پیروزی در انتخابات سیر می‌کند. وی با بیان این‌که به دلیل قانون گریزی وی و برنامه‌ریزی برای اغتشاشات اخیر هیچ ارگانی در کشور طبق قانون نمی‌تواند به موسوی برای تشکیل جبهه سیاسی مجوز دهد، تصریح کرد: موسوی قبل از این‌که ذو‌خاهان تشکیل جبهه سیاسی استبد، باید مشخص کند که قانون اساسی و دولت رسمی جمهوری اسلامی که منتخب اکثریت ملت ایران است را قبول دارد و یا همصدا با غریب‌ها آن را هنوز نامشروع می‌داند.

دعا برای دولت و رئیس‌جمهور ولایتمدار

برادر رئیس‌جمهوری از آحاد مردم بویژه حواسیان دولت و دوستداران رئیس‌جمهوری دعوت کرد تا برای دفع تمام فتنه‌ها و رسوایی کامل دشمنان داخلی و خارجی نظام، مراسم دعا و نیایش برگزار کنند. امیر احمدی نژاد در گفت‌وگو با شبکه ایران، افزود: دوخاهان و دشمنان قسم خورده این دولت لابی، پس از حماسه ۱۷۰۰ خلیپوینی ۲۲ خرداد، با بی‌پیشده‌ترین روش‌ها درصدد انتقام‌گیری از این دولت برآمدند.

وی از تمامی امت حزب‌الله دعوت کرد فرادش با قلم‌ها و قلم‌های کمیل و صبح‌جمعه با دعای ندبه به ائمه اطهار توسل شوند و از آنها سلامت و موفقیت زینتی جمهوری محبوب و نیز دولت ولایتمدار و خدمتگزار و همچنین ادامه پیروزی‌های این دولت مکتبی را تحت توجاه حضرت ولیعصر (ص) و زعامت نایب برحق آن حضرت، آیت‌الله خامنه‌ای، طلب نمایند. امیر احمدی نژاد امیر افرایان گفت که با هویشاری دولت و شخص رئیس‌جمهوری و نیز دعای خیر مردم، شیطنت‌های داخلی و خارجی اخیر خنثی شده و دشمنان به ظاهر دوست و برخی عناصر نفوذی در دایره خودی رسوا خواهند شد.

احتمال تغییرات بنیادین در حزب اعتماد ملی

عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی، احتمال تشکیل گنگره و تغییر در این حزب را قریب به یقین دانست و گفت: به احتمال بسیار، در خصوص مسائل حزبی، شورای مرکزی و اعضا تصمیمات جدیدی اتخاذ خواهد شد. «محمد حائری» در گفت‌وگو با ایرنا افزود: طبیعی است که هر حزبی بعداز انتخابات بویژه اگر آرای لازم را کسب نکند به دنبال بررسی و پیگیری برنامه‌های جدید و پالایش نیروهایش باشد. وی اظهار داشت: افرادی که چه قبل از انتخابات دهمین دوره ریاست جمهوری و چه پس از آن تزلزل داشتند، هم خودشان و هم حزب علاقه‌مند به ادامه فعالیت، همکاری و تعامل با آنان نیست.

نامه به مراجع مانع از اجرای قانون نیست

یک عضو فراکسیون موالگرایان مجلس گفت: برخی از افراد احساس می‌کنند با نگارش نامه به علما و مراجع می‌توانند مانع از اجرای قانون شوند اما باید بدانند علما نیز نظرات خود را در چارچوب قانون بیان کرده و به اجرای قانون تأکید می‌کنند. بیژن نوبیواد در گفت‌وگو با فارس تصریح کرد: دادگاه و قوه قضائیه در خصوص برخورد با اغتشاشگران نباید متأثر از مسائل سیاسی باشند. نوبیواد ادامه داد: بازداشت‌شدگان اغتشاشات اخیر با زیر پا گذاشتن قانون و بی‌احترامی به آن، موجب ناامنی شهروندان شده‌اند که باید با آنها برخورد شود.

مردم به استحکام انقلاب اسلامی مهر تأیید زدند

نماینده بروجرد در مجلس گفت: مردم با شرکت ۸۵ درصدی خود در رای صندوق‌های رای به استحکام و استمرار انقلاب اسلامی تحت رهبر معظم انقلاب مهر تأیید زدند. به گزارش ایرنا، هادی مقدسی افزود: دشمنان اسلام به خیال باطل خود سعی در متوقف کردن حرکت خروشان مردم ایران دارند غافل از اینکه این حرکت الهی بستر و حرکت خود را که همانا ولایت مداری است، پیدا کرده است. مقدسی خاطر نشان ساخت: اما دشمنان با تمامی حماقت خود این حضور الهی را قبول کردند که پسین این امت و حکومت و این رهبری پیوندی ناگسستنی برقرار شده است و تهدیدها و تحریم‌ها دیگر کارساز نیست. وی با ذکر اینکه آنان امروز در حال پیاده کردن روش دیگری برای رسوخ در صفوف به هم فشرده این ملت بر آمدند، اظهار داشت: همچنین آنها به ایجاد نفاق و افتراق بین مسئولان نیز چشم دوختند.

توقع آزادی بی‌قید و شرط مرجران، بی‌جاست

نماینده مردم تهران گفت: کسانی که خواستار آزادی بی‌قید و شرط افرادی هستند که به جان و مال مردم تعرض کرده و امنیت جامعه را به خطر انداخته‌اند توقع بی‌جایی دارند. مهدی کوچک‌زاده در گفت‌وگو با شبکه ایران درخصوص درخواست‌ها و فشارهای برخی افراد برای آزادی بازداشت‌شدگان وقایع اخیر گفت: این مسئله برای همه قابل پذیرش و مطابق با منطقی است که هیچ بی‌گناهی نباید در بازداشت باشد اما پس از انتخابات اتفاقاتی رخ داد که خدمتای به کشور وارد شد.

وی افزود: در ایام پس از انتخابات، طی اتفاقات صورت گرفته، امنیت عمومی به خطر افتاد و جان و مال مردم مورد تعرض قرار گرفت و افرادی بی‌گناهی هم صدمات جانی و مالی دیدند. مسلمانا این وقایع عملاتی دارد و کسانی هم صدمات داشته‌اند. کوچک‌زاده در پایان اظهار داشت: در شرایط حاضر آزاد کردن مرجرانی که جان و مال و امنیت را به خطر انداخته‌اند ترحم بر پلنگان تیز دندانی است که امنیت را از جامعه سلب کرده‌اند

طراح و قهرمان عملیات مروارید

به یاران شهیدش پیوست

گروه سیاسی – سر‌تیب خلیبان مهدی دادبی از قهرمانان و حماسه‌آفرینان نیروی هوایی در عملیات مروارید، به جمع یاران شهیدش پیوست. در اثر سانحه هوایی هواپیمای ایلوئشین در فرودگاه مشهد که چند روز پیش رخ داد سر‌تیب خلیبان مهدی دادبی به همراه تعدادی از هموطنان عزیزمان به دیار معبود شتافت. سر‌تیب خلیبان مهدی دادبی در سال ۱۳۳۸ به استخدام ارتش جمهوری اسلامی ایران درآمد. وی برای طی دوره خلبانی به امریکا اعزام شد و سپس به عنوان خلبان شکاری در نیروی هوایی ارتش مشغول به خدمت شد. در زمان عملیات غرور‌آفرین مروارید ایشان به عنوان فرمانده پایگاه ششم شکاری بوشهر مشغول به خدمت بود و تا تلاش دیگر شاگردانش از جمله سر‌لشکر خلیبان شهید عباس دوران و خلیبان شهید حسین خلعتبری که به عنوان قهرمانان جنگ دریایی لقب گرفته بودند نقش بسیار مهمی را در این عملیات ایفا نمود. شجاعت‌ها و رشادت‌های این خلیبان قهرمان تا حدی شگمگیر بود که به دلیل حماسه‌آفرینی و ایثارگری‌هایش در عملیات‌های بیت‌المقدس و فتح‌المبین مفتخر به دریافت نشان فتح گردید.

توضیح:

آیت‌الله کمی عضو مجلس خبرگان رهبری پیرامون مصاحبه اخیر خود با شبکه ایران طی یادداشتی تیزر تا فرصت هست هاشمی خود را از التهاب آفرینان جدا کند و برداشت نادرستی در صحبت‌های خود دانست. وی در ادامه یادآور شد: بیانه اخیر مجلس خبرگان مواضع اصولی اینجانب و دیگر اعضا است.

پیشنهاد تبدیل تربیت بدنی، میراث فرهنگی و بنیاد شهید به وزارتخانه



گروه سیاسی – نمایندگان مجلس شورای اسلامی به یک فوریت طرحی رای دادند که در صورت تصویب نهایی، سازمان‌های تربیت بدنی، میراث فرهنگی و گردشگری و صنایع دستی به وزارت میراث فرهنگی و گردشگری و گردشگری و بنیادشهید و امور ایثارگران به وزارت ایثارگران تبدیل می‌شود. طراحان در ضرورت این طرح اعلام کردند که در حال حاضر سه حوزه اجرا در زمره معاونت‌های ریاست جمهوری قرار دارند که نارسایی در آنها تصمیمها به رئیس‌جمهور منتقل می‌شود، از طرفی معاونت‌های موردنظر پاسخگویی نسبت به موارد ندارند و بازخواست از رئیس‌جمهور برای موارد جزئی صحیح نیست لذا تبدیل این سه معاونت به وزارتخانه می‌تواند بدون تغییر در داخل مجموعه و بدون هزینه از ابتدای سال ۸۹ صورت گیرد.
■ مواقنان و مخالفان این طرح چه گفتند
محمدرضا خیزان‌نماینده کاشمر در مخالفت با فوریت طرح مذکور گفت: باید اجازه داد این تغییرات در قالب لایحه‌ای به صحن مجلس آورده شود. زیرا برای تغییر و تحول در ساختار اجرائی کشور موارد مهمتر از این تغییرات نیز وجود دارد که باید به آنها توجه کرد.

این نماینده، تغییر در ساختار این سازمان‌ها وارزینه بر دانست و افزود: به‌طور حتم اگر این تغییرات در ساختار اجرائی کشور از طریق دولت صورت نگیرد، مخالفت دولت را در پی خواهد داشت و دولت در برابر

این نماینده، تغییر در ساختار این سازمان‌ها وارزینه بر دانست و افزود: به‌طور حتم اگر این تغییرات در ساختار اجرائی کشور از طریق دولت صورت نگیرد، مخالفت دولت را در پی خواهد داشت و دولت در برابر

را مطرح می‌کردند، باید بگوییم تنها ۱۵۰ نفر از بازداشت‌شدگان اخیر در زندان‌ها باقی مانده‌اند، که عملاً براساس گفته‌های دادستانی آنها کسانی هستند که اسناد و مدارکی وجود دارد که دارای اسلحه، بمب آتش‌زا یا سلاح گرم و سرد بوده‌اند که به اموال عمومی آسیب جدی وارد کرده‌اند.

وی با بیان این‌که در کنار این افراد ۵۰۰ نفر از بازداشت‌شدگان اخیر در جریان بازپدید از زندان‌ها و این توجه به این‌که این کمیته سلسله مفصلی با دادستان تهران داشت، توصیه شده بود، از بازداشت‌شدگان اخیر در گفت‌وگو با فارس اظهار کرد: اتهامات سبک‌تری هستند، با رأف اسلامی برخورد شود که در پی آن ۱۲۰ نفر با قرار وثیقه، کفالت و ضمانت آزاد شدند.

عضو کمیته ویژه مجلس برای بررسی وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث شش‌روزه همچنین

از باقی ماندن ۱۵۰ نفر دیگر از بازداشت‌شدگان

اخبار در زندان‌ها این خبر داد و گفت: این‌که

برخی رسانه‌های غربی و بین‌المللی تبلیغاتی علیه جمهوری اسلامی ایران و ارقام کلاتی امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس از آزادی ۱۴۰ نفر از بازداشت‌شدگان حوادث شش‌روزه مجلس از جریان بازپدید کمیته ویژه مجلس از زندان‌ها این خبر داد.
کاتلم جلالی در گفت‌وگو با ایسنا تصریح کرد: در پی رایزنی‌های کمیته پیگیری بازداشت‌شدگان اخیر در جریان بازپدید از زندان‌ها این توجه به این‌که این کمیته سلسله مفصلی با دادستان تهران داشت، توصیه شده بود، از بازداشت‌شدگان اخیر در گفت‌وگو با فارس اظهار کرد: اتهامات سبک‌تری هستند، با رأف اسلامی برخورد شود که در پی آن ۱۲۰ نفر با قرار وثیقه، کفالت و ضمانت آزاد شدند.

عضو کمیته ویژه مجلس برای بررسی وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث شش‌روزه همچنین

از باقی ماندن ۱۵۰ نفر دیگر از بازداشت‌شدگان

گزارش وزیر کشور از برگزاری انتخابات به کمیسیون شوراها

گروه سیاسی – صادق محصولی وزیر کشور دیروز در کمیسیون شوراها و سیاست‌های داخلی مجلس حضور یافت و گزارشی از روند برگزاری دهمین دوره انتخابات مجلس به این کمیسیون ارائه کرد.

عبدالحسین ناصری مخبر کمیسیون شوراها و سیاست‌های داخلی مجلس با اعلام این خبر به ایرنا گفت: وزیر کشور دیروز گزارش مسیوطی از روند انتخابات ریاست جمهوری به کمیسیون ارائه و اعلام کرد که وزارت کشور در راستای شعارهای محوری این وزارتخانه یعنی مشارکت حداکثری، قانونماری و اخلاق محوری حرکت کرده است. به گفته محصولی، حتی برای سلامت و حفاظت دهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهور، دراین دوره تفرقه‌ها براساس هر استان شماره‌سریال داشتند و شماره‌سریال هر صندوق کاملاً مشخص بود. براساس گزارش وزیر کشور، در این انتخابات کاندیداهای مختلفا اعتراضاتی داشتند، ۳۹۰ مورد مربوط به میر حسین موسوی، ۱۰۸ مورد از سوی مهدی کروبی و ۸۴ مورد مربوط به محسن رضایی بود که به تمام آنان به طور کامل رسیدگی شده و جای‌ابهامی باقی مانده است. نماینده مردم گرگان گفت: نمایندگان کمیسیون از وزیر کشور به دلیل فراهم کرن یک روند سالم و خوب برای برگزاری انتخابات تشکر کرده و پیشنهاداتی برای افزایش سلامت انتخابات آینده کشور و کاهش دغدغه‌های مردم ارائه کردند.

تکذیب گمانه‌زنی برخی رسانه‌ها درباره جلسه هیأت دولت

گروه سیاسی – معاونت ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهوری با صدور اطلاعیه‌ای گمانه‌زنی برخی رسانه‌ها در خصوص جلسه روز چهارشنبه گذشته هیأت دولت را تکذیب کرد و آن را غیراخلاقی و غیرقانونی خواند.

در این اطلاعیه آمده است: متأسفانه برخی رسانه‌های رسمی از جمله رسانه ملی با تسک به برخی شنیده‌ها و اخبار غیرمستند اقدام به تهیه گزارش‌هایی در این‌زمینه نمودند. این اطلاعیه می‌افزاید: اصولاً مجادله، بحث، اعتراض و یا مناقشاهی در جلسه رسمی هیأت دولت بویژه در ارتباط با موضوع مطرح شده صورت نپذیرفته و آنچه در خصوص جلسه این روز دولت عنوان شده صحت ندارد.

معاونت ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر رئیس‌جمهور تصریح کرده است: ریاست‌جلسه مذکور با پایان برعهده رئیس‌جمهور محترم بوده است، فلذا در زمان حضور ایشان واگذاری اداره جلسه، به معاون اول نمی‌تواند صحت داشته باشد. به همین دلیل، واگذاری این درخصوص تعطیلی جلسه هیأت دولت و اتفاقات بعدی بی‌پایه است.

همچنین گفته شده است چهار وزیر از جمله آقای دکتر لنکرانی وزیر محترم بهداشت به دلیل اعتراض و جلسه دولت را ترک نموده‌اند! جالب آن‌که جناب آقای دکتر لنکرانی در جلسه مذکور حضور نداشته و در مأموریت خارج از کشور بوده‌اند، البته در سناریوی خیالی نویسندگان، ایشان نیز در فهرست وزرای برکنار شده قرار گرفته است! این اطلاعیه می‌افزاید: در ادامه این التهاب‌آفرینی نام‌تعدادی دیگر از وزرای محترم در فهرست وزرای برکنار شده قرار داده شد، در حالی که هرگز از سوی هیچ مقام رسمی در دولت بویژه دفتر رئیس‌جمهور این اخبار مورد تأیید قرار نگرفته بود.

دل‌خالی

یک فوریت طرح ایجاد ۳ وزارتخانه جدید تصویب شد

پیشنهاد تبدیل تربیت بدنی، میراث فرهنگی و بنیاد شهید به وزارتخانه

و بهتر است که انجام آن به برنامه پنجم موکول شود. در ادامه سید کاظم دلخوش ابتری نماینده صومعه‌سرا در موافقت با فوریت این طرح خاطر نشان کرد: با توجه به نزدیک بودن زمان معرفی وزرا به مجلس زمان کنونی بهترین زمان و شرایط برای ارائه این طرح و تغییر در این سازمان‌ها است. وی با بیان این‌که طرح مذکور مابرتی با حوزه اختیارات رئیس‌جمهور ندارد گفت: این طرح در جهت اهداف دولت و رئیس‌جمهور و نیز کاهش بار مسئولیت رئیس‌جمهور و نظارت دقیق‌تر بر عملکرد دستگاه‌های مربوطه خواهد بود.

■ مجلس برای دریافت ۱۰۰ درصد بودجه خود، قانون تصویب کرد

در ادامه مصوبات دیروز مجلس، نمایندگان با اصلاح قانون بودجه ۸۸ مقرر کردند که بودجه شورای نگهبان، قوه قضائیه، مجلس شورای اسلامی، مجمع تشخیص مصلحت نظام و دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی به‌صورت ۱۰۰ درصد تخصیص یابد.

نماینده‌انظر در جلسه علنی سه‌شنبه مجلس جزئیات طرح اصلاح ماده واحده و ردیف‌های قانون بودجه سال ۱۳۸۸ کل کشور را بررسی و تصویب نامی کردند. مجلس به دلیل عدم اختصاص ۸ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان برای لایحه هدفمند کردن پارانه‌ها در حین بررسی لایحه بودجه به دولت اجازه داد که این کسری بودجه را به‌صورت یکسان از اعتبارات عمرانی دستگاه‌ها کسر کند.

دولت برای جبران کسری بودجه مذکور بودجه دستگاه‌های نظیر مجمع تشخیص مصلحت، قوه قضائیه و شورای نگهبان را کسر کرده بود که با مخالفت نمایندگان مواجه شد. همچنین نمایندگان مجلس با یک فوریت لایحه جامع منابع طبیعی و آبخیزداری کشور نیز موافقت کردند.

۱۴۰ نفر از بازداشت‌شدگان حوادث اخیر آزاد شدند

روح‌الامینی و کامرانی مبتلا به بیماری مزیتز بوده و اسناد و مدارک پزشکی در این زمینه موجود است که دو نفر از اعضای کمیته

مجلس برای بررسی وضعیت بازداشت‌شدگان حوادث اخیر با اشاره به نشست روز دوشنبه این کمیته با حضور سعید مرتضوی دادستان تهران گفت که در این جلسه دادستان تهران اعلام کرد کسانی که در زندان باقی مانده‌اند کسانی هستند که عامل تحریک‌گریز شرکت در اغتشاشات اخیر بوده‌اند و با لحاظ سیاسی در اتاق فکر مراکز طراحی آشوب‌ها حضور داشتند و ی‌ادر تک‌میدان با سلاح سرد یا گرم به اموال عمومی تعرض کردند.

بازداشت‌شدگان اخیر در خصوص کسانی که طی روزهای گذشته در زندان جان باخته‌اند نیز اظهار داشت: مقرر گردید پرونده بالینی و اسناد پزشکی آقایان روح‌الامینی و کامرانی برای مطالعه و بررسی در اختیار کمیته ویژه قرار گیرد. جلالی افزود: گفته شده آقایان

چهارشنبه ۷ مردادماه ۱۳۸۸ – ۶ شعبان ۱۴۳۰ – ۲۹ جولای ۲۰۰۹ – صفحه ۳

دیگه چه خبر؟

بدترین آقا‌زاده‌های جهان مشخص شدند

■ خبر اول این که مجله امریکایی «فازین پالیسی» در جدیدترین شماره خود ۵ تن از بدترین فرزندان مقامات سیاسی در جهان را به همراه شرح حال و سوابق قانون شکنی آنها معرفی کرده است. در این گزارش، عیسی بن زاید (فرزند رئیس سابق امارات و برادر حاکم فعلی این کشور)، هانیبال ذقانی (فرزند رئیس‌جمهور لیبی)، کیم یونگ نام (فرزند رئیس‌جمهور کره شمالی)، هو هیانگف (فرزند رئیس‌جمهور چین)، مارک تاجر(فرزند نخست‌وزیر اسبق انگلیس) در صدر فهرست بدترین آقا‌زاده‌های جهان قرار داده شده‌اند.

سعودی‌ها دنبال پرونده‌سازی علیه روحانیان ایران

■ خبر دیگر این که یک روحانی کاروان‌رئران ایرانی خانه‌خدا در عمره که به وسیله اتهامات بی‌اساس و پرونده‌سازی مأموران سعودی دستگیر شده با تشریح وقایع روز دستگیری و فشارهای مأموران سعودی در زندان‌های عربستان اینگونه رفتارهای سعودی‌ها را در جهت تخریب وجهه و تحقیر روحانیان ایرانی دانسته است. وی گفته: در حدود ساعت ۳۰: ۱۰ صبح بود در حرم مطهر نشستیم بودم که می‌پردم ششمه عراقی کنار من آمد و سوالاتی داشت و تقاضا کرد کتاب دعایم را در اختیار ایشان قرار دهم که چند ثانیه بعد شرطه‌ای با جیفه قرمز به سمت من آمد و از من خواست که دفتر بررسی بروم. آنجا بدون این‌که سوالاتی از من کنند گفتند: یک شاهد سودانی داریم که شهادت داده است کتابت زیادی را در حرم پخش کردیدی. وی که خواست نامش برده نشود، نحوه برخورد مأموران سعودی را با خود بسیار زنده و تحقیرآمیز دانست.

مرکز تحقیقات مخالف‌خوان

■ شهیدمیک که گفته می‌شود مرکز پژوهشی وابسته به یکی از مجامع عالی در انتخابات اخیر در سازماندهی نیروهای مخالف دولت نقش فعالی داشته است. بنا بر اظهارات چند تن از فعالان سیاسی، این مرکز با گردآوری نیروهای مخالف دولت، نقش مهمی در تأمین مطالب و محتوای برنامه‌های نامزدهای وابسته به جریان دوم خرداد داشته است. برگزاری جلسات منظم با برخی نیروهای نفوذی در بعضی وزارتخانه‌ها و تبادل اطلاعات و تنظیم چگونگی انجام برخی رفتارها توسط مترعزین از جمله فعالیت‌های این مرکز بوده است.

پاسخ مبتکر طرح اتاق امن در باره حکم دادگاه علیه وی

■ با خبر شدیم یک به دنبال انتشار اخباری مبنی بر محکومیت موسی مظلوم علی‌اکبر محرابیان (وزیر صنایع و معادن) در خصوص ثبت یک اختراع، و دکتر موسی مظلوم استاد مهندسی عمران دانشگاه شهید رجایی تهران گفته: اسناد و مدارک علمی و معتبر اختراع مقاوم‌سازی بافت‌های فرسوده در برابر زلزله (اتاق امن) به‌تدریج جهت اطلاع افکار عمومی منتشر خواهد شد و آنچه در برخی رسانه‌های همگانی منتشر شد، صحت ندارد. وی که نویسنده ۲۸ مقاله معتبر بین‌المللی در کنفرانس‌ها و مجلات علمی ISI و علمی – پژوهشی است، تصریح کرده: وکیل ما به دلیل تغییر محل وکالت نتوانسته است ارتباط مناسبی با دادگاه برقرار کند و اسناد و مدارک مستند خود را بموقع به دادگاه ارائه نماید. این استاد دانشگاه شهیدرجایی گفته: بنده و آقای محرابیان هیچ‌یک انتفاع شخصی از ثبت اختراع خود با عنوان مقاوم‌سازی بافت فرسوده در برابر زلزله، نداشته‌ایم، بلکه به جهت نیازسنجی‌ای که در شرایط زلزله‌بم در ۸۲ در کشور وجود داشت، با اختراع یک سازه مقاوم علمی و بومی گامی ارزنده در جهت کمک به مردم عزیزمان برداشتم که به این تلاش نیز افتخار می‌کنیم.

یک جوابیه و یک سؤال از حمید انصاری

■ دست‌آخر این که حمید انصاری، قائم‌مقام مؤسسه تنظیم‌و نشر آثار امام خمینی(ره) در جوابیه‌ای به روزنامه تصریح کرده: «با کمال تأسف، روزنامه ایران دو خبر کذب را در دو شماره(۳/۵/۸۸ و ۶/۵/۸۸ صفحه ۲۳) با عباراتی سیخف‌با تیرهای اسف‌رسید حسن خمینی به پاریس» و «شرط حسن خمینی برای حضور در مراسم تنفیذ، درموج نده است. بدین‌وسیله ضمن تکذیب هر دو خبر مذکور و کذب و جعل وساخته و پرداخته‌سایت‌های وابسته به محافل خاص می‌باشد، شدیداً نسبت به هتک حرمت یادگار عزیزیت امام‌راحل – سلام‌الله علیه – و انتشار اخبار کذب که خلاف عدل و انصاف و معایر با نص قانون مطبوعات و وجدان و اخلاق روزنامه‌نگاری است، اعتراض نموده و بدیهی است که خود شکایت و پیگیری قضایی برای جلوگیری از تداوم این روند غیراخلاقی که به‌منظر می‌رسد حلقه‌ای است از سناریوی جدید نسبت به سرمایه‌های انقلاب و یادگاران امام عزیز، محفوظ می‌باشد. جلالین این گونه اخبار کذب بداندن نوری که درحالی متعال از عزت و محبوبیت شخصیت‌های صدیق و امانتدار ملت محبر ایران افروخته‌است هرگز با این گونه‌روغ‌پرازی‌ها خاموش نخواهد شد.»

■ توضیح «ایران»: این که در نامه مذکور بدون ارائه دلیلی صرفاً خبر منتشر شده کذب عنوان شود، چندان منطقی نیست. جناب آقای انصاری در جوابیه خود نگفته‌اند که جناب آقای سید حسن خمینی بالاخره در پاریس و یا تهران هستند؟ ضمن این‌که روزنامه این خبر را به نقل از چندین سایت خبری مطرح، منتشر کرده و پس از پیگیری آن، در صحت آن پی برده است. البته ما نیز امیدواریم که ایشان در تاریخ برگزاری مراسم تنفیذ در تهران بوده و در آن جمع حضور به‌هم رسانند.

تورهای چین و روسیه ۵ ستاره
چین
هفتگی
یک هفته اقامت در هتل ۵ ستاره در مرکز شهر پکن
Wang fu jing ۳روز گشت با ناهار ۱/۰۴۵/۰۰۰تومان
پکن - شانگهای
تور ۷روزه
۴ روز گشت با ناهار ۱/۲۹۵/۰۰۰ تومان
پکن - شانگهای - هانگزو
تور ۱۰روزه
۵ روز گشت با ناهار ۱/۵۴۵/۰۰۰ تومان
مسکو - سنت پترزبورگ
هر چهارشنبه و پنجشنبه
ایرباس مدرن ایرفلوت هتل ۵ ستاره رنسانس + هالیدی این ۱/۵۹۵/۰۰۰ تومان
بلغارستان
تایلند
نیکنام
شعبه مرکزی
ستاره شرق شعبه یک
۸۸۸۰۸۸۸۰۹۴
۸۸۸۰۸۸۸۰۹۴

آگهی مزایده عمومی
شماره ۴۲۴۲۹۵
وزارت امور خارجه در نظر دارد تعداد ۵۱ دستگاه انواع خودرومازاد برنیاز خود شامل (پژو ۴۰۵، پژو پارس، پیکان، وانت نیسان، یک دستگاه بنز خاور ۸۰۸) را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت برگ شرایط مزایده و بازدید از خودروها از تاریخ ۸۸/۵/۵، به مدت ده روز از ساعت ۹ الی ۱۳ به آدرس: تهران، میدان امام خمینی(ره)، خیابان فردوسی، خیابان کوشک مصری، ساختمان شماره ۷، طبقه دوم، اداره تدارکات مراجعه نمایند.
اداره کل اموال، ساختمان و پشتیبانی
۲/۳۱
۲/۳۱